



ZAPOŠLJAVAMO:

Inženjere saradnike

Divizija za dalekovode

Elnos Grupa, lider u elektroenergetici, otvara vrata ambicioznim pojedincima koji žele biti dio našeg tima. Sa dugogodišnjim iskustvom i tradicijom, naša kompanija je sinonim za stabilnost, inovaciju i snažnu evropsku prisutnost u industriji. Prijavite se i postanite dio tima koji oblikuje budućnost industrije.

Naziv pozicije: Inženjer saradnik u diviziji za dalekovode. 2 izvršioca.

Lokacija: Terenski rad u EU (Švedska, Njemačka, Danska, Island, Češka)

Opis posla:

Izgradnja i rekonstrukcija dalekovoda 110 kV, 220 kV i 400 kV.

Terenski rad na projektima u EU.

Koordinacija članova projektnog tima (internih i eksternih) tokom realizacije ugovora.

Saradnja sa partnerskim kompanijama u fazama projektovanja, nabavke opreme i izvođenja.

Tehničko-komercijalno praćenje realizacije projekta i ugovorne dinamike.

Operativni poslovi na izgradnji elektroenergetskih objekata, organizacija gradilišta, kontrola kvaliteta izvedenih radova i materijala, razvoj metodologije izvođenja radova.

Učestvovanje u fazama razvoja tehničkih rješenja elektroenergetskih objekata.

Očekujemo:

Da ste diplomirani inženjer elektroenergetike, građevinarstva ili mašinstva.

Aktivno korištenje engleskog jezika u poslovnim situacijama i svakodnevnoj profesionalnoj komunikaciji.

Posjedovanje vozačke dozvola B kategorije - aktivan vozač.

Nudimo:

Rad kod tržišnog lidera u elektroenergetici, sa angažmanom na uzbudljivim međunarodnim projektima i sticanjem globalnog iskustva na projektima izvođenja i realizacije kapitalnih ugovora u elektroenergetici.

Priliku za profesionalni rast i razvoj kroz rad u internacionalnom koncernu prisutnom u 18 zemalja sa mogućnošću napredovanja i unapređenja.

Razvoj vještina u domenu projekt menadžmenta i upravljanja prema FIDIC ugovorima.

Kontinuirane obuke i profesionalne kurseve za unapređenje vještina.

Redovne društvene i timbuilding događaje za jačanje timske povezanosti.

Fleksibilno radno vrijeme i obezbijeđene obroke na radnom mjestu.

Konkurentne uslove sa beneficijama koje uključuju podršku za zdravlje, porodicu, rekreaciju i dodatne pogodnosti.

Biografije dostaviti na careers@elnosgroup.com do 20.01.2025.